



Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)

5 октября 2024, 14:56

В ОДКБ сообщили, что итоги учений показали готовность совместно противостоять угрозам

Начальник Объединенного штаба ОДКБ Андрей Сердюков отметил возрастающее значение миротворческого направления в деятельности организации

МОСКВА, 5 октября. /ТАСС/. Результаты учений ОДКБ "Нерушимое братство-2024" продемонстрировали, что участники организации готовы совместно противостоять актуальным угрозам и вызовам. Об этом заявил начальник Объединенного штаба ОДКБ Андрей Сердюков по итогам учений.

"Результаты совместных учений свидетельствуют о нашей готовности вместе выступить против актуальных вызовов и угроз", - привел ТАСС слова Сердюкова пресс-секретарь Объединенного штаба ОДКБ Владислав Щегрикович. В этом контексте начальник объединенного штаба подчеркнул возрастающее значение миротворческого направления в деятельности организации.

"Развитие этого компонента предполагает повышение готовности воинских формирований к участию в международных миротворческих операциях как с целью поддержания мира и безопасности в зонах конфликтов, так и с целью защиты интересов наших стран и организации, - продолжил он. - Сделан еще один шаг к совершенствованию оперативной совместимости миротворческих контингентов наших стран. Особое внимание в ходе учения уделялось координации действий между оборонными и другими заинтересованными ведомствами, что позволяет выводить межведомственное и международное взаимодействие на качественно новый уровень".

Сердюков напомнил, что в ходе учений задействовались контингенты Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, России и Таджикистана. "На всех этапах учения отрабатывались вопросы противовоздушного прикрытия, применения БПЛА (беспилотных летательных аппаратов - прим. ТАСС) и радиоэлектронной борьбы", - добавил он.

Командно-штабное учение с Коллективными миротворческими силами ОДКБ проводилось на учебном полигоне "Берег" Вооруженных сил Республики Казахстан. В нем принимали участие национальные контингенты миротворческих сил Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, России и Таджикистана, оперативные группы Объединенного штаба и Секретариата ОДКБ. Всего на учения привлекалось более 2 000 военнослужащих, 500 единиц бронетанковой и автомобильной техники, вертолеты Ми-17, Ми-35, самолеты Ил-76 и Си-295, беспилотная авиация.

<https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/22050235>